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Pe 7 septembrie curent, la Chișinău, a avut loc a întâlnirea bilaterală la nivel de Directori generali ai
Agenţiei de Stat pentru Proprietate Intelectuală (AGEPI) din Republica Moldova şi Oficiului de Stat
pentru Invenţii şi Mărci (OSIM) din România. Vizita delegației OSIM s-a desfășurat în contextul
aniversării, pe 8 septembrie, a 25 de ani de la fondarea AGEPI. Întrevederea a avut drept scop
consolidarea relaţiilor de cooperare în domeniul proprietăţii intelectuale între cele două oficii.

Astfel, pe parcursul reuniunii, delegațiile AGEPI și OSIM au discutat asupra evoluțiilor recente în
domeniul protecției și respectării drepturilor de proprietate intelectuală în Republica Moldova și
România. De asemenea, a fost evaluat stadiul cooperării bilaterale în contextul implementării
Programului comun de cooperare dintre AGEPI şi OSIM pentru anii 2016-2017, încheiat la 20 aprilie
2016 la Chişinău şi stabilirea priorităților pentru următoarea bienală (2018-2019). În același timp, a
fost făcut un schimb de opinii asupra dezvoltării sistemului de brevete, inclusiv validarea brevetelor
europene în România și Republica Moldova precum și sporirea calității brevetelor: instrumente și
metodologii, rezultate obținute. 

Discuţiile au mai vizat subiecte legate de implementarea proiectelor comune AGEPI-OSIM, și anume:
programul pilot de accelerare a procedurii de brevetare pentru cererile depuse la AGEPI și OSIM,
conform Memorandumul de înțelegere dintre AGEPI și OSIM semnat pe 26 mai 2017 și desfăşurarea
Concursului în domeniul proprietăţii intelectuale pentru tineri, realizat în cadrul Protocolului de
colaborare privind organizarea Concursului, semnat pe 26 mai curent. De asemenea, a fost făcut un
schimb de opinii privind proiectele internaţionale la care participă cele două oficii, inclusiv a
proiectelor Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale, Oficiului European de Brevete şi Oficiul
Uniunii Europene pentru Proprietate Intelectuală. 
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  Источник: https://agepi.gov.md/ru/node/10645  
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